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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Poiscite vse kompleksne resitve spodnje enacbe. Poiscite Se resitev z
najve¢jim imaginarnim delom.
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2. (20) Dana sta vektorja @ = (1,3,1) in b= (2,1,0). Poiscite vektor ¢, tako da

bo |é] = 3, vektor & bo pravokoten na b, prostornina paralelepipeda, napetega na
a, b, ¢, bo enaka 12, trojica a, b, ¢ pa bo pozitivno orientirana. Zapisite obe resitvi.



3. (20) Dani sta tocka A(3,3,1) in premica
p: () = (2,3,—1) +t(—1,0,2).

(a) Dolocite enacbo premice skozi tocko A, ki je vzporedna premici p.

(b) Dolocite premice skozi tocko A, ki je pravokotna na premico p in vzporedna z
ravnino  +y + z = 0.

(¢) Ali premica p seka premico x = 2y, z = 37 Odgovor utemeljite.



4. (20) Izracunajte limiti:

(a) lim (V2?2 +z —x)

T—00

(b) Tim 7w — 3arctan \/z

T3 sin 1z




5. (20) Naj bo a > 0. Poiscite pravokotnik v prvem kvadrantu, ki lezi pod grafom
funkcije f(x) = 277e79 in ima levi in spodnji rob na koordinatnih oseh, njegova
ploscina pa je najve¢ja mozna. Koliksna je ploscina dobljenega pravokotnika?
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